

时政新闻

我市行政审批推行预约服务 工作时间内未到的,还可电话告知延长长时间

本报讯 昨日,全省政府法制工作会议召开,确定今年全省推进服务型行政执法建设的主题为“服务提升年”。会上,省政府法制办“晒”出今年工作重点:研究起草全省法治政府建设指标体系;搞好依法行政示范单位创建工作;制定《河南省重大行政处罚备案审查办法》;出台《河南省行政执法投诉办法》;制定《关于加强

行政复议工作规范化建设实施意见》;重新梳理执法依据,强化行政执法责任和过错追究等。

昨日会议透露,郑州市将在全市行政审批领域推行预约服务。如有特殊事项,申请人可预约节假日办审批,工作时间内未到的,还可电话告知延长服务时间。

2013年,我市在市级4个

职能部门开展了“两集中两到位”改革试点,让老百姓切身感受到“办证快了”。今年,我市全面推进市本级行政审批的“两集中两到位”改革的同时,还将在全市所有行政审批领域,推行预约服务。

按照要求,每个审批部门都要提供网上预约或电话预约服务,为申请人提供便利。而对于特殊人群或特殊事项,群

众可以预约节假日由审批部门开展审批服务。

车堵到半路了,赶不上办理时间怎么办?可以电话告知审批部门,审批部门应约延长服务时间。

今年,郑州市还将继续推陈出新,积极探索行政审批代办,主动担任起免费“保姆”。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

6月底我市建立 优抚对象三级服务网络

为帮助优抚对象解决实际困难,记者昨日从市民政局获悉,一个遍布村、镇、县和社区、办事处、区的三级优抚服务网络将于6月30日前在全市范围内建立。

所谓“优抚对象三级服务网络”,主要是指通过在县(市、区)、乡(镇)办事处和村(社区)三级建立服务中心或服务站,组建一支为优抚对象服务的联络员队伍,建立健全优抚对象各种信息,更好地服务于各类优抚对象,主要采取的是“1211”(一个中心,两级服务站,一个联络员队伍,一个信息平台)服务机制。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

郑州对医疗机构 实行“约谈”制度

昨日下午,郑州市二七区卫生监督所召开了“临拆迁个体诊所集中约谈会”,全区22家个体诊所参加。

为建立实施“联动执法、暗访督查、警示约谈、公示曝光、责任追究”五项制度,郑州市对11个县(市、区)、5个管委会进行9次暗访,随机暗访诊所、药店648家,暗访中发现的问题均通报辖区卫生监督机构督促其整改落实,全市约谈51家医疗机构负责人,向媒体曝光违法医疗机构69家次,有效震慑违法行为。

郑州晚报记者 施杨

全省持枪犯罪案件 同比下降71.4%

最近,公安部通报了2013年全国“治爆缉枪”专项行动成果,河南从2012年的第23位跃升至全国第6位。

2013年,全省爆炸案件、持枪犯罪案件分别较2012年同比下降80%、71.4%。特别是在2014年春节前,全省因燃放烟花爆竹致人员受伤人数较2012年同比下降48%。

据统计,2013年,全省公安机关共侦破涉爆涉枪案件278起,抓获涉案人员363人,打掉涉枪涉爆犯罪团伙5个,捣毁非法制贩窝点12处。

郑州晚报记者 张玉东

3月22日有场 退役大学生士兵 专场招聘会

我省将于3月22日举办“河南省首届退役大学生士兵就业专场双选会”。

据悉,此次专场招聘会由河南省教育厅、河南省军区司令部、河南省人力资源和社会保障厅、河南省民政厅主办,河南科技大学、河南省大中专学生就业服务中心、河南省人才交流中心承办,时间为3月22日(星期六)的9:00~16:00,地点为洛阳市会展中心(开元大道与学府街口东,河南科技大学对面)。

郑州晚报记者 张亮映



第一代女火车司机 体验高铁

在郑州机务段模拟动车驾驶室体验高科技驾驶时,60多岁的郑州铁路局第一代“三八乘务组”女司机刘振莲(前)向同伴竖起拇指(3月4日摄)。

“三八”妇女节前夕,郑州铁路局第一代“三八乘务组”的部分女火车司机欢聚一堂,参观郑州机务段史厅,并来到模拟动车驾驶室体验高科技驾驶。据介绍,郑州铁路局第一代“三八乘务组”于1974年3月8日正式组建。新华社发



郑州铁路局第一代“三八乘务组”女火车司机王毅峰(左)和马文毅(右)在上世纪70年代的合影。

贾鲁河生态公园今年开工建设

本报讯 3~5年时间里,郑州市下大力气解决“堵”的问题、“水”的问题和“气”的问题,按照“河湖通、流水清、沿岸美”的建设目标,推进郑州市的水生态文明建设。昨日,郑州市

2014年水利工作会议召开,据了解,今年将开工建设贾鲁河生态公园,按照“一河、两区、三源、七泽湖、八景、十中心”进行布局,规划范围为尖岗水库至陇海铁路桥全长78.7公

里。

今年,市水利局将对十八里河石化桥下游至岔河村桥上游长763米的河岸进行整治和美化,区域涵盖10万平方米。对索须河天河路桥上

游820米至桥下游长1.95公里河道,进行水面扩增、堤防加固、边坡生态防护。据了解,该项工程于今年3月份开工,年底完工。

郑州晚报记者 张勤 李丽君